

Tlačová správa

Tri autobusy na alternatívny pohon budú počas Európskeho týždňa mobility vozíť cestujúcich v Leviciach

Levice, 14. septembra 2023 – Dva modely najmodernejších elektrobusov a jeden ekologický autobus poháňaný stlačeným zemným plynom (CNG) budú počas Európskeho týždňa mobility vozíť cestujúcich na linkách MHD v Leviciach. Testovaciu prevádzku v podmienkach bežnej mestskej premávky zabezpečila spoločnosť ARRIVA v spolupráci s poprednými výrobcami autobusov MAN, SOR a IVECO.

Slávnostná prezentácia elektrobusov novej generácie MAN LIONS City E 12 a SOR ENS 12, pri ktorej nebude chýbať ani úsporný nízkoemisný autobus IVECO Streetway s pohonom na zemný plyn, sa uskutoční vo štvrtok 21. 9. od 9.00 na Námestí hrdinov v Leviciach. Na podujatí pre verejnosť sa zúčastnia zástupcovia dodávateľov všetkých troch značiek, ktorí podrobne predstavia ich vlastnosti a výhody. V informačnom stánku dopravcu – spoločnosti ARRIVA – sa budú môcť záujemcovia dozvedieť viac o verejnej osobnej doprave, výhodách bezkontaktných čipových kariet či súťaži o dopravné kredity vo výške 10, 20 a 30 eur na čipovú kartu ARRIVA. Tí, ktorých láka práca vodiča autobusu, tu získajú podrobné informácie o jej náplni, výhodných platových podmienkach a možnostiach, ako získať potrebnú kvalifikáciu. Pre deti z materských a základných škôl sú pripravené okružné jazdy po meste.

„Vozidlá na alternatívny pohon, ktoré šetria životné prostredie, budú už o niekoľko rokov tvoriť minimálne polovicu flotily autobusov MHD vo všetkých slovenských mestách. Preto chceme, aby sa naši cestujúci, ale aj objednávateľia verejnej dopravy s týmito vozidlami zoznámili a otestovali na vlastnej skúsenosti ich pohodlie, bezpečnosť, spoľahlivosť či komfort jazdy,“ povedal **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

ARRIVA ako líder na slovenskom trhu podporuje zavádzanie bezemisných a nízkoemisných autobusov do verejnej osobnej dopravy. Vďaka skúsenostiam európskej skupiny ARRIVA, ale aj vlastným iniciatívam a spolupráci s poprednými

výrobcami autobusov, má k dispozícii potrebné skúsenosti s prevádzkovaním vozidiel s alternatívnym pohonom, ale aj budovaním nevyhnutnej infraštruktúry. V tomto prípade budú batérie elektrobusev MAN a SOR dobíjané v depe spoločnosti ARRIVA v Leviciach, pričom ich dojazd na jedno nabitie je v rozmedzí 250 – 350 km. Dopĺňanie stlačeného zemného plynu CNG do nízkoemisného autobusu IVECO, ktorý v testovanej verzii autobusu na plnú nádrž prejde približne 500 km, je zabezpečené prostredníctvom palivových kariet od spoločnosti SPP CNG s.r.o. Pred prevzatím autobusov absolvovali vodiči špeciálne školenie na ich obsluhu.

Testovacia prevádzka a verejná prezentácia najmodernejších ekologických autobusov s alternatívnym pohonom sú súčasťou aktivít, ktorými sa spoločnosti ARRIVA na Slovensku zapojili do 22. ročníka Európskeho týždňa mobility 2023. Podujatie priamo nadväzuje na tohtoročnú tému ETM, ktorou je „Šetri energiu“ a zameriava sa na dôležitosť znižovania energetických nákladov a spotreby v oblasti dopravy s cieľom dosiahnuť udržateľnú a efektívnu mobilitu. Vyzýva jednotlivcov, miestne samosprávy, organizácie a podniky, aby prijali opatrenia a podporili iniciatívy, ktoré umožnia účinnejšie využívanie energie v oblasti dopravy.

Viac informácií o pripravovaných aktivitách spoločnosti ARRIVA počas ETM nájdete cestujúci na stránke [Európsky týždeň mobility 2023 – ARRIVA na Slovensku](#). Informácie o cestovných poriadkoch a službách spoločnosti ARRIVA získajú zákazníci na webovej stránke <https://arriva.sk/nove-zamky>, prostredníctvom e-mailu informacie@arriva.sk alebo na linke Zákazníckej podpory +421 915 733 733 od pondelka do nedele, a to aj počas sviatkov či víkendov, v čase od 8:00 do 20:00.

Cestujúci majú možnosť získať vždy aktuálne informácie aj online po prihlásení sa na odber noviniek cez formulár na internetovej stránke [NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku](#). Priamo na svoju e-mailovú adresu tak môžu aktuálne informácie o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách spoločnosti ARRIVA na Slovensku získať okamžite po ich zverejnení.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvori ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk